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Η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στην Ι.Μ. Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Μέσα στην αναστάσιμη χαρά η αγία μας Εκκλησία εορτάζει την 
Παρασκευή της Διακαινησίμου Εβδομάδος «τα εγκαίνια του 
Ναού της Υπεραγίας Θεοτόκου, της Ζωοδόχου Πηγής», ημέρα 
κατά την οποία πανηγυρίζει ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός 
Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου.

Των Ιερών Ακολουθιών, που τελέσθηκαν με κάθε λαμπρότητα, προεξήρχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, τον οποίο 
πλαισίωσαν οι Ιερείς της πόλεως του Αγρινίου, με επικεφαλής τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Αγρινίου Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη. Τα Ιερά Αναλόγια διηκόνησαν χοροί 
Ιεροψαλτών της πόλεως του Αγρινίου, υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου του 
Ιερού Ναού κ. Νικολάου Γκρίζη και του Λαμπαδαρίου κ. Νικολάου Βάτσιου.

Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 16 Απριλίου 2026 τελέσθηκε η Ακολουθία του 
Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού. Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Ευάγγελος 
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Γεροδήμος, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Χριστοφόρου Αγρινίου.

Το πρωί της Παρασκευής, 17 Απριλίου 2026 τελέσθηκαν η Ακολουθία του 
Αναστασίμου Όρθρου και η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. Τον θείο 
λόγο κήρυξε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αγρινίου, Αρχιμ. Νεκτάριος Τριάντης.

Αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία, ακολούθησε, η λιτάνευση της εφεστίου και 
θαυματουργού Εικόνας της Ζωοδόχου Πηγής στους κεντρικούς δρόμους της 
Ενορίας.

Έλαβαν μέρος η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου, αντιπροσωπεία του Ερυθρού 
Σταυρού και μέλη πολιτιστικών Συλλόγων της πόλεως.

Μεταξύ του πλήθους των πιστών που συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία και στην 
Ιερά Λιτανεία ήταν ο Δήμαρχος Αγρινίου κ. Γεώργιος Παπαναστασίου, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου κ. 
Νικόλαος Κατσακιώρης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Αγρινίου, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Αγρινίου κ. Κωνσταντίνος Ζώης και εκπρόσωποι τοπικών 
Συλλόγων και Φορέων.

Κατά την επιστροφή στον Ιερό Ναό ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε 
τους Ιερείς και τα στελέχη της Ενορίας για την προετοιμασία της ιεράς 
πανηγύρεως, ευχόμενος η Υπεραγία Θεοτόκος να προστατεύει και να σκέπει 
ολόκληρη την πόλη.

Το απόγευμα της Παρασκευής της Διακαινησίμου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός μετέβη στο βραχομονάστηρο της Αγίας 
Ελεούσης, που βρίσκεται στο κακοτράχαλο φαράγγι της Κλεισούρας, στην αρχή 
του όρους Αράκυνθος, βορειοδυτικά του Μεσολογγίου. Χοροστάτησε στην 
ακολουθία του Μεθέορτου Εσπερινού και του Παρακλητικού Κάνονος της 
Υπεραγίας Θεοτόκου, στο Καθολικό της πανηγυρίζουσας Ιεράς Μονής και μίλησε 
στους πολυπληθείς προσκυνητές που συρρέουν κατά εκατοντάδες για να 
προσκυνήσουν την Ιερά και Θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της Ελεούσης, 
μεταξύ των οποίων ήταν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκτάριος 
Φαρμάκης και ο Αντιπεριφερειάρχης Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάσης Μαυρομμάτης.
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